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ПОСВЯТА В ПЕРШОКУРСНИКИ 

21 вересня у стінах нашого коледжу  було 

весело та багатолюдно, лунала святкова музи-

ка. У цей день зала зібрала першокурсників 

для посвяти їх у студенти.  Присутніх тепло 

привітали  урочистим концертом, де викла-

дачі та старші студенти ділилися своїми спо-

гадами та настановами з першокурсниками. 

Саме на цьому дійстві молоді здобувачі 

освіти отримали свій перший студентський 

квиток.    

 Щирим співом виконала гімн України 

студентка 21 групи відділення дошкільної 

освіти Нечаєва Таміла, і, безперечно, вразила 

глядачів унікальністю.  

Слід не забувати і про запальні танці та 

пісні: саме так студенти 21 групи відділення 

середньої освіти та журналістики передава-

ли  свої вітання.  

Зарядила публіку творчою енергією  та 

натхненням студентка першого курсу       

Анастасія  Левківська під час виконання су-

часної української пісні «Нехай все буде га-

разд».  

Першокурсники не сумували, адже ве-

дучі проводили з ними численні цікаві вікто-

рини на ерудицію та спостережливість. Кон-

курс «Впізнай викладача за дитячим фото» 

був найактуальнішим, адже дав змогу тісніше 

познайомитися  із педагогами.  

 Першопрохідці спостерігали за феєрич-

ним дійством із захопленням. Це стало для 

них не просто розвагою, а й певною мірою 

повчанням перед студентським життям.   

Закінчилося свято урочистою миттю - 

«Присягою першокурсника». Із щири-

ми  усмішками, чудовим настроєм та креатив-

ністю молоді здобувачі освіти стали на поріг 

нового навчального року.  

 

                                     

Українці продовжують об’єднувати зу-

силля задля допомоги нашим мужнім захис-

никам. Навіть дрібними донатами чи витраче-

ними кількома годинами плетіння сіток ко-

жен робить свій внесок у наближення пере-

моги. Однією з надзвичайно корисних речей 

на передовій є окопна свічка. 

Ці свічки стають рятівним джерелом 

світла і тепла для наших захисників. Одна 

бляшанка, наповнена скрученим гофрокарто-

ном і залита воском, горить від двох до шести 

годин, а її полум’я сягає 30 см. Тож здатна 

освітити й обігріти невеликий простір: окоп 

чи підвал. З їх допомогою можна сушити не-

великі речі та гріти їжу й напої. 

На приготування окопної свічки необ-

хідно мінімум матеріалу і 15 хвилин для її 

створення. Час її горіння і користь, яку вона 

несе — не описати словами. 

Військові кажуть, що на фронті окопна 

свічка – витратний матеріал, тому їх забагато 

не буває. Студенти «Прилуцького гуманітар-

но-педагогічного фахового коледжу імені Іва-

на Франка» долучилися до встановлення ре-

корду України з виготовлення окопних 

свічок.  

Ініціатором його проведення став благо-

дійний фонд «10 гривень Прилуки». Для про-

ведення було обрано «Прилуцький професій-

ний ліцей». До встановлення рекорду були 

долучені місцеві волонтери, вихованці теат-

ральної студії «Казкар», студенти педагогіч-

ного, технічного, медичного коледжів. Зага-

лом, до встановлення рекорду України було 

ОКОПНІ СВІЧКИ — ЧАРІВНА ПАЛОЧКА ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ  

долучено більше 400 людей, які працювали 

в кілька змін. За 12 годин роботи було виго-

товлено 7524 свічки. 7524 вогників, які бу-

дуть зігрівати наших захисників. Робимо во-

гонь попри все! Разом до перемоги! 
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 СВЯТО ДЛЯ ВИКЛАДАЧІВ 

На початку жовтня у нашому коледжі ві-

дбувся концерт, присвячений Міжнародному 

дню вчителя. Студенти нашого закладу вирі-

шили привітати винуватців свята найкращим 

способом – музикою, танцями та виставами. 

Місцем проведення стала актова зала коле-

джу, де вихованці та викладачі зібралися ра-

зом, посміялися та святкували цей день. На 

початку заходу всі присутні вшанували па-

м'ять воїнів, які загинули, хвилиною мовчан-

ня.  Окрім цього, до публіки з вітальними 

словами звернулась виконуюча обов'язки ди-

ректора – Оксана Мельничук.  

Оргкомітет та студентська профспілка 

доклали максимум зусиль, щоб цей концерт 

був якнайкращим. Програма заходу була на-

сиченою, що дозволило учасникам долучити-

ся до свята зі своїми неповторними таланта-

ми та майстерністю. Від гітарних соло та дуе-

тів фортепіано зі скрипкою до вишуканих 

співів, від комедійних сценок та опитувань до 

ретельно відточених хореографічних номерів 

– кожен виступ був особливим. Концертна 

програма була націлена на те, щоб вразити та 

надихнути, висловити вдячність та повагу 

своїм викладачам. Всі виступи студентів були 

злагодженими та енергійними. Окрім музич-

них виступів, на концерті прозвучали відео-

привітання від студентів, які поділилися сво-

їми думками про те, як вчителі вплинули на 

їхнє життя. Ці зворушливі моменти нагадали 

нам про важливість вчителя як наставника. 

Також під час концерту були організовані 

різноманітні конкурси для спілкування з гля-

дачами, а для активних учасників підготува-

ли солодкі подарунки, як символічний знак 

вдячності за їхню участь. Радість та посміш-

ки на обличчях викладачів – найкраща вина-

города для організаторів та учасників цього 

заходу. 

Завершальний акорд концерту виконав 

Сергій Дубовик, а глядачі разом з ним заспі-

вали пісню «Погляд». Цей момент символі-

зує атмосферу єдності, яка завжди вирує у 

нашому коледжі. Міжнародний день вчителя 

стає не тільки чудовою нагодою повеселити-

ся, але й прекрасною можли-вістю висловити 

щиру вдячність педагогам за їхній вклад та 

працю.  

Подібні події допомагають старшокурс-

никам згадати довоєнні часи, а першокурсни-

У другій половині вересня на стадіоні на-

шого коледжу пройшли змагання з міні-

футболу з нагоди Міжнародного дня студент-

ського спорту. У цей день спортсмени з різ-

них груп фізичного виховання зібралися ра-

зом, щоб продемонструвати свою футбольну 

вправність та відзначити день у календарі 

студентського життя. На початку турніру, всі 

спортсмени вшанували пам'ять загиблих вої-

нів України хвилиною мовчання. 

 Турнір розпочався з вітального слова від 

почесного працівника фізичної культури та 

нір відзначився спортивною дружбою, де 

учасники підтримували один одного, неза-

лежно від результатів гри, що підкреслило 

важливість колективного духу та спортив-

ної солідарності. 

Адміністрація коледжу та викладачі 

фізичного виховання щиро вітають учасни-

ків змагань, бажають подальших спортив-

них та життєвих перемог.      

                                                                              

спорту України, Петра Дяченка, який висло-

вив слова підтримки та натхнення для всіх 

учасників. Головним суддею турніру став 

Владислав Лукʼянчіков. Змагання проходили 

за олімпійською системою, з вибуванням з 

гри, що надавало учасникам особливий сти-

мул та напругу. Команди дотримувалися 

всіх адміністративних вимог, забезпечуючи 

чесну гру та фейр-плей.  

За результатами змагань І місце посіла 

збірна команди 41 групи фізичного вихован-

ня. У складі: М. Зосенко, О. Гумбіс, 

Д. Лукʼяненко, Д. Лесик, Д. Кальян, В. Щер-

бак, К. Садовніков. ІІ місце –  11 група фізи-

чного виховання, ІІІ місце – команда почат-

кової освіти. На завершення турніру перемо-

жці та призери були відзначені під час уро-

чистої церемонії нагородження. Вони отри-

мали перехідні кубки, грамоти та солодощі 

від профспілкового комітету, як визнання 

їхньої відмінної гри та наполегливості. Тур-

ЗМАГАННЯ ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ 

кам – вперше відчути смак студентського 

життя. Цей концерт є успішним прикладом 

того, як музика та перформанс можуть об’-

єднувати людей і надихати на великі спра-

ви.   

                                 

АНОНСИ ОСЕНІ 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТУ «MEMORY SAVERS» У ПРИЛУКАХ. 

М I С Т О 

 

Студентка «Прилуцького гуманітар-

но-педагогічного фахового коледжу імені 

Івана Франка» Віта Корнієнко проходить 

оплачувану практику у місцевому музеї.  

Із липня 2023 року у Прилуцькому 

краєзнавчому музеї імені В. І. Маслова ста-

ртував проєкт «Memory Savers», який про-

ходить за підтримки Центру цифрової істо-

рії, SUCHO (Saving Ukrainian Cultural Herit-

age Online) та коштів Фонду EVZ 

(«Пам’ять, відповідальність, майбутнє», Ні-

меччина).  

Завдяки цьому проєкту користь отриму-

ють як студенти, так і музеї. Для музейних 

інституцій це вкрай важливо, адже проєкт 

спрямований на діджиталізацію, тобто оци-

фрування музейних зібрань. А студенти тим 

 

часом проходять оплачувану практику, зба-

гачуються досвідом та мають нові знайомс-

тва. Практиканткою у Прилуцькому крає-

знавчому музеї стала Віта Корнієнко, яка 

вже протягом трьох місяців працює в інсти-

туції. Окрім головного завдання – оцифру-

вання, студенти ще мають 3 координаційні 

зустрічі. Перша зустріч у серпні відбулася у 

м. Львів. Наступна зустріч 1 жовтня у м. Рі-

вне. Остання зустріч у грудні – в м. Києві, 

де студенти повинні презентувати свої міні 

проєкти на обрану тему.  

«Суть у тому, що в кожному музеї-

учасникові проєкту працює студент, який 

вміє користуватися оргтехнікою, фотогра-

фувати, доволі непогано знає англійську мо-

ву. Ось 22 таких студентів долучаються до 

цифрового збереження музейних зібрань. 

Вони працюватимуть по пів року в наших 

закладах. Три місяці - в повному режимі за-

йматимуться оцифруванням. За це вони 

отримують стипендію. Але вони не просто 

працюють, а паралельно навчаються. Двічі 

на тиждень із ними проводять WORKSHOP 

про збереження культурної спадщини, мето-

ди фотофіксації, формування файлів, скану-

вання тощо. Тобто все, що безпосередньо 

стосується діджиталізації музейних зібрань. 

Усе це робиться задля того, аби привернути 

увагу молоді до музеїв і щоб у майбутньому 

вони навіть, можливо, виявили бажання стати 

музейними працівниками», розповідає Тетяна 

Зоць, директорка Прилуцького краєзнавчого 

музею ім. В. І. Маслова. 

До участі в проєкті долучилися 22 музеї з 

різних куточків України, його учасники про-

тягом шести місяців будуть забезпечені опла-

чуваною музейною практикою, з перспекти-

вами подальшого продовження терміну ста-

жування або ж офіційним працевлаштуван-

ням. Музеї, відповідно, отримують можли-

вість активніше працювати над діджиталіза-

цією експозицій. 

 

                 

З появою соціальних мереж життя мо-

лоді назавжди змінилося. Ми проводимо 

більше часу онлайн, ніж будь-коли раніше, і 

це не тільки засіб для зв'язку, але й важливий 

елемент нашого життя. Але яким чином 

соціальні мережі впливають на молодь і їхню 

поведінку? Давайте спробуємо розглянути 

цю проблему глибше. 

Соціальні мережі створюють унікальну 

можливість для молоді знаходити нових 

друзів і підтримувати старі зв'язки. Завдяки 

платформам, таким як Facebook, Instagram і 

TikTok, молодь може спілкуватися з друзями 

та родиною, незалежно від відстані. 

Проте, тривале перебування в соціаль-

них мережах може мати і негативний вплив 

на ментальне здоров'я молоді. Постійне 

порівняння себе з іншими, фільтровані фото-

графії і «життя в ідеальному світі» можуть 

спричиняти почуття незадоволеності та де-

пресії. 

Також молодь повинна бути обізнаною 

щодо кібербезпеки. Інтернет не завжди без-

печний, а інформація, якою вони діляться в 

соціальних мережах, може стати об'єктом 

кібератак або дій зловмисників. Соціальні 

мережі можуть бути важливим інструментом 

для навчання та розвитку. Молодь може 

знаходити цікаві навчальні матеріали, 

спілкуватися з експертами та збирати інфор-

мацію для проектів та досліджень. Важливо 

навчити молодь відповідально використо-

вувати соціальні мережі. Це включає в себе 

обмеження часу, проведеного в мережах, 

захист особистих даних та розуміння впли-

ву інтернету на їхнє життя. 

Як висновок, соціальні мережі — це не 

абсолютне зло, яке викрадає час, маніпу-

лює, впливає на зв'язки, ментальне здоров'я 

та навчання. Це інструмент, за допомогою 

якого можна вчитися, знаходити однодум-

ців та весело проводити час. Але будь-який 

інструмент вимагає вміння ним користува-

тися. А цьому можна навчитися на різно-

манітних онлайн курсах з медіаграмотності. 

Будьте свідомими користувачами та вчіть 

інших робити те саме. 

 

СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ТА ЇХ ВПЛИВ НА МОЛОДЬ Сумую за дитинством… коли бабуся 

співала тобі колискову, щоб ти могла спо-

кійно   поринути в сон, обгорнута теплом і 

затишком батьківської любові, коли світ 

усміхався тобі, лоскотав сонячним промін-

ням, і ти посміхалася йому у відповідь, за-

люблена в його красу та відданість. Коли 

ти була наївною та щирою, і це була сама 

істина, вперше і востаннє ти була собою, і, 

здається, вперше та востаннє - дійсно щас-

ливою. Ти сприймала світ таким, яким він 

є — без домішок непотрібних страхів та 

переживань, без кори набутих шрамів, які 

заважають його розгледіти, отак просто 

вже з дитинства знала саму істину, але по-

тім втратила її, як і кожна людина, яка ви-

росла та зіштовхнулася з буденністю. Тоді 

ти знала, що означає жити! Коли кожна 

пора року мала своє звучання, свою уніка-

льну мелодію та запах. Навіть збирання 

горіхів восени чи звичайна зимова прогу-

лянка перетворювалися в казку, не кажучи 

вже про свята… вони завжди були чимось 

особливим, наповненим атмосферою магії 

та несподіванки, ніби той яскравий різно-

кольоровий феєрверк, і головне — вони 

ніколи не розчаровували… Чого коштува-

ло саме прикрашання ялинки на Новий рік: 

спочатку  детально підбираєш іграшки, по-

тім шукаєш для кожної ідеальну місцину 

—  з цього боку має висіти маленький бу-

диночок, тут сяюча кулька, олені з санями, 

а посередині — Святий Миколай.  Люблю 

дитинство і дуже сумую за ним… 

 

СУМУЮ ЗА ДИТИНСТВОМ 



 

 

4 Y O U T H 

 КОХАННЯ У МАЛЕНЬКОМУ МІСТІ 

 Кохання — це те, що робить нас щасли-

вими, радісними та натхненними. Це почуття 

не можливо описати та порівняти з чимось 

іншим. Але де його знайти? Як підставити 

груди під стрілу Купідона? Звичайно, кожен, 

кого він ще не вразив своєю стрілою, задуму-

вався над цим питанням. В підсумку, всі при-

ходять до таких способів: знайомство на ву-

лиці; знайомство через інтернет; знайомство 

через друзів та компанії.  

На цих трьох слонах найчастіше стоїть 

початок вашого майбутнього з коханою лю-

диною. Я вирішив розібратися та спробувати 

дієвість цих способів.  

Розпочнемо з першого і, можливо, най-

складнішого пункту. Знайомство на вулиці:  

що це таке і з чим його їдять? Всім нам хоча 

б раз сподобалася людина, яку ми зустріли на 

вулиці  — хлопець у автобусі чи дівчина в 

кав'ярні, і ми не підійшли до них. Що робити 

в таких ситуаціях? Перемагай свій страх, ось 

що, аміго. Підійдіть і запитайте хоча б: 

«Вашій матері зять не потрібен?». Ви скаже-

те: «Дивно, банально», а я відповім: «Вже 

хоч щось». Звісно можна запитати щось ін-

ше, наприклад: «Привіт! Хотів порівняти те-

бе з зірками, але зрозумів, що це помилка. 

Адже вони красиві тільки вночі, а ти - зав-

жди». Це вже звучить оригінальніше. Голов-

не в цьому виді знайомства —  не сороми-

тись та вести себе впевнено, бо мамин сино-

чок навряд чи приверне чиюсь увагу. Хоча 

ні, ми зробимо гендерний переворот, нехай 

дівчата самі підходять та знайомляться. Ми 

тут, щоб зламати систему, обійти її та знай-

ти собі ту саму чи того самого. А якщо сер-

йозно, дорогі дівчата, ви також не соромтесь 

проявляти перші ініціативу. Гарантую вам 

90% шансів на успіх, оскільки з чоловіками 

майже не знайомляться, і ви можете виділи-

тися серед натовпу та виразити інтерес, що 

також важливо. Тому, якщо ви бачите гарну 

особу, яка вас зацікавила, - підійдіть і позна-

йомтесь. Навіть якщо вам скажуть «Ні», ви 

вже не будете картати себе за те, що не 

спробували. Втрачати все одно нічого. Да-

вайте виходити з зони комфорту та ставати 

кращими.  

Знайомство через інтернет —  один із 

наймолодших способів знайомства, який по-

добається більшості. А чому? Не пам'ятаю, 

щоб козаки сиділи на Січі, курили собі лю-

льку та проводили час, прокручуючи фотог-

рафії молодиць з сусіднього села. Так як 

цього не було, хлопці їхали до села та знайо-

мились наживо, як у першому пункті. Не бу-

ду сперечатися, людство розвивається та не 

повинно ігнорувати можливості онлайн-

знайомств. Оскільки існує безліч додатків 

для пошуку, пропоную зупинитися на най-

популярніших: Tinder, Badoo, Taster 

(телеграм-канал) та славнозвісний Дайвін-

чик. У самих додатках є алгоритм підбору 

пари за відстанню та вподобаннями. Якщо 

ви лайкнете один одного — зможете почати 

діалог, а там як карта ляже. За останні два 

роки кількість користувачів у Телеграмі збі-

льшилася у десятки разів. Після цього поча-

ли з'являтися телеграм-боти, які показують 

анкети дівчат та хлопців прямо в застосунку. 

На мою думку, це найзручніший варіант. 

Анкет тут дійсно багато, і можна повірити, 

що з Прилуках є приблизно 1-2 тисячі анкет 

хлопців та дівчат, які шукають нових зна-

йомств. Вибір широкий, і є де розгулятися. 

Проте завжди пам'ятайте, що це Інтернет, і 

люди часто ведуть себе по-іншому, ніж в 

реальному житті. Плюс — не завжди спра-

цьовує хімія, перевірити можна тільки осо-

бисто. Не робіть великих планів щодо люди-

ни, яка вам сподобалася, оскільки в реально-

му житті вона може бути іншою. Але спроба 

пошукати своє щастя на просторах інтернету 

все ж того варта.  

Знайомство через друзів та компанії —  

це найстаріший спосіб знайти кохану люди-

ну. Просто запитайте друзів, чи є серед них 

одинока та цікава людина. Звучить дивно, 

але друзі —  це саме ті люди, які можуть до-

помогти вам знайти партнера або відкинути 

деякі варіанти, які не підходять для вас. Та-

кож розпитайте про інтереси цієї людини, її 

звички та вподобання, щоб з'ясувати, чи має-

те ви спільні інтереси. Пам'ятайте, якщо ви 

не можете знайти спільну мову або не відчу-

ваєте «віддачі» від потенційного партнера, 

скоріш за все, це не ваша людина. Не витра-

чайте час на тих, з ким вам не комфортно і 

хто не приносить вам радості. Ви той, ким ви 

є, і змінюватись заради когось —  сумнівна 

перспектива. Любіть себе, і вас полюблять.  

Також, можете розглянути свій учбовий 

заклад як місце для знайомств. У нас, до речі, 

так кілька викладачів собі дружин знайшли:)

Але при виборі партнера поставте собі лише 

одне питання: «Чи готовий/готова я бачити 

цю людину кожен день у випадку фейлу?» 

Якщо так, то вперед розвивати ці стосунки. 

Головне — не забувати, що ви все таки під 

наглядом викладачів. Цілуйтесь краще за їда-

льнею. Єдине, що я хочу побажати всім нам, 

кого стріла кохання ще не вразила, — це тер-

піння. Не бігайте за коханням, воно саме 

знайде вас.             
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